



Добровольчество как стиль жизни

Президент России Владимир Путин объявил 2018 год в РФ Годом добровольца и волонтера. В Тойси-Паразусинской сельской библиотеке прошло открытие провозглашённого в России Год добровольца (волонтера) познавательным часом «Добровольчество – как стиль жизни».

Библиотекарь рассказала ребятам историю развития волонтерского движения в мире и России. Учащиеся узнали, что волонтерство – это оказание добровольной и бескорыстной помощи тем, кто в ней нуждается. Став волонтером, работая над серьезными проблемами, люди доказывают окружающим свою зрелость, самостоятельность. Затем ребята совместно сделали плакат «Твори добро» и каждый рассказывал о своих бескорыстных добрых поступках. Так же просмотрели социальный ролик «Волонтер».

В итоге присутствующие сделали вывод, что бескорыстная помощь кому-либо – это не подвиг, а обычная составляющая повседневной жизни.